



PRO HOGAR DEL NIÑO. — Para recaudar dinero a fin de aliviar las necesidades más apremiantes del Hogar "Adalberto Guirola", de Santa Ana, dañado a raíz del terremoto, un Comité Especial llevará a cabo un carnaval. Informan, Ing. Alfredo Carrillo, José Villanueva, Ing. Rosendo Sermeno y sor María del Rosario Moya, directora. El carnaval será el 26 de este mes.

DC Rechaza Democracia al Impedir Interpelaciones

Al valerse de su mayoría legislativa para impedir la interpelación de los funcionarios de la DC, el partido oficial obstaculiza e impide el funcionamiento de la democracia que el mismo se precia de defender, declara a EL DIARIO DE HOY, el Dr. Roberto Escobar García, diputado por PAISA.

El militar y dirigente político se refiere en

esos términos a la oposición de la Democracia Cristiana para que no sean interpelados funcionarios del Gobierno a fin de que aclaren satisfactoriamente sus actuaciones ante el pueblo que paga con sus impuestos los salarios que devengan.

Una tras otra las oportunidades para interpellar funcionarios han sido frustradas por la

Democracia Cristiana. Los votos de hierro de la Democracia Cristiana, señaló, "esos 33 históricos votos por el daño

—Favor pase a la página 29.

Demolerán Escuela Brasil Debido a Daños por Sismo

La escuela República del Brasil, ubicada contiguo al parque Zoológico Nacional y construida en 1950, tendrá que ser demolida debido a que los 2 edificios y otras áreas de que se compone han quedado desplazados a causa del terremoto del 10 de octubre.

El profesor Francisco Ernesto Argueta, director, declara que con el sismo que se produjo el 3 de mayo de 1965 la infraestructura de la escuela quedó dañada y los maestros hicieron las observaciones del caso,

—Favor pase a la página 69.

Chile Reconstruirá la Unidad Salud Delgado

La República de Chile financiará la reconstrucción de la unidad de salud "Delgado", con el objetivo de ayudar a disminuir los daños dejados por el terremoto del 10 de octubre en San Salvador, informan voceros de la Embajada chilena en el país.

El deseo expreso del Gobierno de Chile es colaborar en la reconstrucción de un establecimiento primario de salud, como lo son las unidades de salud, señalan los informantes.

Para los efectos de —Favor pase a la página 33.

4 Cadáveres Reconocen Jueces en Ultimas Horas

Los Juzgados de Paz en Turno reconocieron el fin de semana los cadáveres de cuatro personas fallecidas por diversas causas.

Empleados del Centro Judicial "Isidro Menéndez" informaron que el sábado fue reconocido el cadáver del comercien-

te Salvador López, quien fue asaltado antes de ser ultimado. Esto ocurrió al mediodía en la colonia y condominios Altamira, por el sector de Montserrat.

Se dijo que el señor López recibió varias le-

—Favor pase a la página 55.

Centro de San Salvador Convertido en Mercado

Los comerciantes y dueños de almacenes del área del centro de San Salvador se quejan de que la alcaldía democrática ha convertido la zona comercial capitalina en un verdadero mercado, al permitir que los vendedores ambulantes se ubiquen en las llamadas "zonas peatonales".

Según lo declaró en su oportunidad el Alcalde Morales Ehrlich, las zo-

nas peatonales, que es un adoquinado de las calles que costó millones de colones, eran para prestar seguridad y comodidad a las personas que efectuaban sus transacciones comerciales en el centro de la ciudad.

Dicen los afectados que uno de los problemas que más les molesta es el hecho que las vendedoras ambulantes se han posesionado de

las pocas vías de acceso que dejara libre la Alcaaldía y no permiten que los camiones que llegan a descargar la mercadería se estacionen frente a los almacenes. Esta situación, agregan, ocasiona una pérdida irreparable de tiempo e incomodidades que trasciende hasta a insultos por parte de las mencionadas vendedoras.

—Favor pase a la página 55.

Rescatan Cadáver Empleado Papelera Centroamericana

Triturado entre la madera de un desecho y polvoso mostrador y planchas derruidas de concreto, en una atmósfera calurosa, casi asfixiante y tenebrosa que recordaba el fatídico 10 de octubre, el cadáver de una mujer de 52 años fue rescatado el sábado del derrumbado edificio de la Papelera Centroamericana.

El desfigurado cuerpo, que había permanecido más de un mes en ese lugar abatido por la catástrofe sísmica, correspondía al de la Sra. María Mercedes Guatemala, antigua empleada de ese establecimiento, según los informes.

El rescate estuvo a

—Favor pase a la página 52.



ASESINADO. (San Vicente). El policía nacional Abel de Jesús Carbajal, de 21 años, fue asesinado por desconocidos en el puente del río de Acahuapa, de esta ciudad.

Los "Cusucos" Necesitan Herramientas para Rescates

La Brigada de Rescate de Cruz Verde "Los Cusucos", integrada para continuar rescatando más cadáveres atrapados en algunos edificios, requiere de herramientas usadas a fin de llevar a cabo esa voluntaria labor.

Informan los brigadistas que por la falta de equipo necesario tuvieron dificultades para

rescatar el sábado por la mañana el cadáver de una señora de los escombros del edificio de la Papelera Centroamericana.

Los socorristas explicaron que existe la posibilidad de que se encuentren más cuerpos atrapados en algunos sitios donde a "Los To-

—Favor pase a la página 52.



DERRAME DE AGUA. — En muchos sectores del área metropolitana de San Salvador hay hidrantes dañados que están derramando agua las 24 horas, mientras las viviendas de muchas colonias no reciben el servicio. Los residentes en la 3ª C. Pte. señalan que desde hace varios días está escapando agua de un hidrante roto en ese sector.

Policía Muere Acribillado y Otro Queda Lesionado

SAN VICENTE. — Dos sujetos que se conducían en un vehículo robado acribillaron el sábado a dos agentes de la Policía Nacional de esta ciudad, sobre el puente del río Acahuapa, dándole muerte en el instante a uno y dejando gravemente lesionado a otro.

Abel de Jesús Carbajal Cárcamo, de 21 años,

es el agente muerto y el lesionado es Julio Aristides Rivas, de 26 años.

Informes proporcionados en lugar de los hechos indican que los dos policías custodiaban el puente que se encuentra a la entrada a esta ciudad e hicieron alto a dos tipos que acompañados de una señora se condu-

—Favor pase a la página 52.

Continúa Programa Unidos para Reconstruir

La Fuerza Armada prosigue el programa "Unidos para Reconstruir" en todo el territorio nacional, se informó ayer.

El sábado próximo en San Martín, unidades de la Primera Brigada de Infantería realizarán los actos de inauguración de varias obras, con lo cual se pretende favorecer a gran parte de la comunidad afectada por la destrucción de los terroristas que en esa zona han dañado cultivos, derribado puentes, postes de alumbrado eléctrico, templos religiosos, oficinas de telecomunicaciones y alcaldías.

Ahora, se dijo, la

—Favor pase a la página 69.



MAS DONATIVOS DE CHINA. — Con el objeto de subsanar las necesidades de los damnificados por el terremoto, la República de China ha continuado enviando ayuda. El viernes por la tarde llegaron vía aérea dos y media toneladas de medicinas. El embajador Andrew Shen hace la entrega a miembros del Comité Pro-Obras Sociales.

¡Ultima Hora...!

—Favor pase a la página 71.